



В субботу, 26 января, на главной площади нашего города прошло одно из самых долгожданных и любимых зимних мероприятий угличан – «Снежный праздник». Его организаторами уже не первый год становятся Администрация городского поселения Углич, Центр досуга «Цветочный» при поддержке Туристского информационного центра «Углич» и Управления по туризму и международным связям Администрации УМР. Покататься на аттракционах, принять участие в интересных играх, конкурсах и забавах пришли не только жители нашего города, но и приехали гости из Ярославля.

В тот день занятие нашлось для каждого. Например, для молодых активистов ровно в полдень прошла спортивная игра «Царь горы», этапы которой располагались в исторической части Углича. Мальчишки и девчонки соревновались в скорости, меткости, ловкости. В итоге упорной борьбы победителем соревнований стала команда СОШ №5.

Не обошелся праздник и без почетных гостей. Так, со словами поздравлений и напутствий выступили глава Углича Юлия КУСАКИНА и глава Администрации города Сергей ПАРФЕНОВ. Они пожелали всем участникам хорошего настроения, бодрости духа и азарта соревнований.

